



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 128

засідання Кабінету Міністрів України

від 8 жовтня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КУБРАКОВ О. М., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,
РЕЗНІКОВ О. Ю., СОЛЬСЬКИЙ М. Т.,
ТКАЧЕНКО О. В., ЧЕРНИШОВ О. М.,
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГРЕЧАНИК Р. М., ДЖАПАРОВА Е. А.,
ДУБИНСЬКИЙ Г. П., КОМАРІДА О. О.,
МОЖНИЙ О. В., ПОРХУН О. В.,
СИМОНОВ С. А., УЛЮТІН Д. В.,
ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо продовження строку введення в експлуатацію об'єктів відновлюваної енергетики за договорами купівлі-продажу електричної енергії за “зеленим” тарифом, укладеними до 31 грудня 2019 року”, доручивши Міненерго доопрацювати його у триденний строк з урахуванням пропозицій Мінрегіону.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проекти Указів Президента України:

Про делегацію України для участі у роботі Спільного комітету, створеного відповідно до Угоди між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом і його державами-членами, з іншої сторони, про спільний авіаційний простір;

Про призначення державної стипендії імені Левка Лук'яненка;

Про призначення стипендій Президента України переможцям XII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

2. Для службового користування.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Порядку оптимізації діяльності слідчих ізоляторів, установ виконання покарань та підприємств установ виконання покарань;

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про затвердження Порядку внесення відомостей про належного користувача транспортного засобу до Єдиного державного реєстру транспортних засобів;

Про внесення змін до Порядку здійснення координації діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань додержання режимів на державному кордоні;

Про внесення об'єктів культурної спадщини національного значення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України;

Про внесення змін до Порядку проведення інспектування Державною аудиторською службою, її міжрегіональними територіальними органами;

Деякі питання здійснення заходів із сприяння захисту прав інтелектуальної власності та реєстрації у митному реєстрі об'єктів права інтелектуальної власності, які охороняються відповідно до закону;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 р. № 54;

Про затвердження Порядку користування радіочастотним спектром для потреб дипломатичних представництв, консульських установ іноземних держав, представництв міжнародних організацій в Україні та військових формувань іноземних держав, що тимчасово перебувають на території України, а також для потреб іноземних юридичних осіб під час здійснення ними висвітлення спортивних, культурних та інших заходів в Україні;

Про внесення змін до бюджету Фонду соціального страхування України на 2022 рік;

Деякі питання надання митним органам забезпечення сплати митних платежів щодо товарів, що переміщуються трубопровідним транспортом;

Про внесення змін до Порядку електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового;

Про затвердження Порядку видачі в особливий період особам, які проходять службу цивільного захисту або працюють в органах управління та силах цивільного захисту, посвідчень і розпізнавальних знаків (емблем) персоналу цивільної оборони (цивільного захисту);

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 3 травня 2022 р. № 528;

Деякі питання спрямування коштів державного бюджету у 2022 році для здійснення заходів з мобілізаційної підготовки галузей національної економіки;

Про внесення зміни до складу Організаційного комітету з підготовки і проведення заходів у зв'язку з 90-ми роковинами Голодомору 1932—1933 років в Україні;

Про внесення змін до Порядку підготовки проектів директив, вказівок і технічного завдання для участі у заходах міжнародного характеру та звітів за їх результатами;

Про внесення змін до Порядку сплати збору на обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій;

Про внесення змін до Положення про Міністерство у справах ветеранів України;

Про затвердження Порядку зарахування деяких категорій вступників у 2022 році;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо електронних комунікацій;

Про затвердження Порядку та умов надання закладам вищої освіти, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки, компенсації витрат на підготовку фахівців, які навчаються за рахунок коштів фізичних осіб;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2008 р. № 413 і від 7 березня 2012 р. № 238;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо питань пільгового кредитування будівництва (реконструкції) і придбання житла;

Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168;

Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 153”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням зауважень Секретаріату Кабінету Міністрів, зокрема щодо виключення положень стосовно участі у міжнародних виставках меблевої галузі та участі у міжнародних медичних, фармацевтичних та стоматологічних виставках.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу мостового переходу через р. Горинь у с. Полянсь до сфери управління Хмельницької обласної державної адміністрації;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству соціальної політики на 2022 рік;

Про включення індустріального парку “Володимир” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про затвердження планів управління ризиками затоплення на окремих територіях у межах районів басейнів річок;

Про затвердження національного плану щодо відкритої науки;

Про внесення змін до Концепції розвитку громадянської освіти в Україні;

Деякі питання фінансового забезпечення прав застрахованих осіб у 2022 році;

Про делегацію Уряду України для захисту дев’ятої періодичної доповіді про виконання Конвенції Організації Об’єднаних Націй про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок (у змішаному форматі);

Про схвалення проекту Рішення Комітету асоціації Україна — ЄС у торговельному складі про внесення змін до Додатка XV (Наближення митного законодавства) до Глави 5 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони;

Про виділення коштів для надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, які загинули (померли) під час участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та особам, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в зазначених операції та заходах;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству молоді та спорту на 2022 рік.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”, доручивши Мінекономіки разом з НАК “Нафтогаз України” доопрацювати його у триденний строк в частині уточнення періоду постачання дизельного палива, визначеного істотними умовами правочину.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про забезпечення здійснення заходів щодо передачі прав і обов’язків у сфері кінематографії Міністерства культури та інформаційної політики Державному агентству з питань кіно”, доручивши МКІП разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його у триденний строк з урахуванням зауважень Секретаріату Кабінету Міністрів.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Українська залізниця” в умовах воєнного стану”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про передачу цілісного майнового комплексу відокремленого підрозділу “Кременчуцька ТЕЦ” Державної установи “Навчально-методичний центр з газової безпеки” у спільну власність територіальних громад Полтавської області”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Посполітака А. Г. заступником Голови Державного агентства автомобільних доріг України;

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2021 р. № 1519;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державного агентства резерву України на Бабака Д. А.;

Про погодження кандидатури Георгадзе О. С. на посаду директора державного підприємства "Український центр "Безпека".

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за мужність і самовідданість, проявлену в умовах воєнного стану, високий професіоналізм, активну громадянську позицію Таранюка О. В., Калачика В. М. згідно з поданням Голови Державного агентства з управління зоною відчуження Крамаренка Є. Г. (лист ДАЗВ від 5 серпня 2022 р. № 01-1646/9-22);

за вагомий особистий внесок у справу розвитку та забезпечення життєдіяльності Збройних Сил України, зразкове виконання службових обов'язків та високий професіоналізм, проявлений в умовах воєнного стану, Петрик Т. В. згідно з поданням Міністра оборони Резнікова О. Ю. (лист Міноборони від 29 вересня 2022 р. № 220/9589);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку сфери державних фінансів, високий професіоналізм та багаторічну сумлінну працю на державній службі Палійчука М. Л. згідно з поданням Міністра фінансів Марченка С. М. (лист Мінфіну від 20 вересня 2022 р. № 17040-16-3/21122);

за вагомий особистий внесок у запровадження сучасних підходів до розбудови правової держави, забезпечення законності, високий професіоналізм та зразкове виконання службових обов'язків Голєву Н. П. згідно з поданням Міністра юстиції Малюської Д. Л. (лист Мін'юсту від 30 вересня 2022 р. № 90241/14.1/4-22);

за вагомий внесок у забезпечення розвитку освіти і науки, підготовку високопрофесійних спеціалістів в області права та високий професіоналізм колектив Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова згідно з поданням начальника Хмельницької обласної військової адміністрації Гамалія С. В. (лист Хмельницької облдержадміністрації від 19 вересня 2022 р. № 57/05-11-5921/2022);

за значний особистий внесок у забезпечення розвитку агропромислового комплексу, сумлінну працю та високий професіоналізм Криворучка О. В. згідно з поданням Міністра аграрної політики та продовольства Сольського М. Т. (лист Мінагрополітики від 16 вересня 2022 р. № 21-1540-02/16933).

6. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України

Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 29 вересня 2022 р. “Про охорону, захист, використання та відтворення лісів України в особливий період”, введеного в дію Указом Президента України від 29 вересня 2022 р. № 675.

7. Рішення з окремих питань

1. Міністру аграрної політики та продовольства, голові Ради з національної інфраструктури геопросторових даних Сольському М. Т. у двомісячний строк подати Кабінетові Міністрів інформацію про:

стан виконання Мінагрополітики, Держгеокадастром та іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади вимог частини четвертої статті 7 Закону України “Про національну інфраструктуру геопросторових даних”, зокрема щодо подання заявки на реєстрацію держателів і виробників геопросторових даних та адміністраторів їх геопорталів у базі даних геопорталу пілотного проекту національної інфраструктури геопросторових даних, затвердження переліку та складу існуючих наборів геопросторових даних, відображення геопросторових даних та метаданих держателями даних за допомогою сервісів доступу на геопорталі пілотного проекту національної інфраструктури геопросторових даних, вжиття заходів стосовно розроблення специфікацій геопросторових даних для наборів геопросторових даних відповідно до Порядку функціонування національної інфраструктури геопросторових даних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 532, інформування Держгеокадастру про відповідальних осіб за розбудову інформаційної взаємодії у сфері національної інфраструктури геопросторових даних;

проведену обласними, Київською міською військовими адміністраціями за участю органів місцевого самоврядування щодо долучення до національної інфраструктури геопросторових даних в частині реєстрації на геопорталі пілотного проекту національної інфраструктури геопросторових даних, відображення за допомогою сервісів доступу існуючих наборів геопросторових даних та метаданих та розробки специфікацій наборів геопросторових даних.

2. Центральним органам виконавчої влади, у сфері управління яких перебувають об'єкти державної власності, що плануються передаватися до сфери управління Фонду державного майна, подати у тижневий строк Мінекономіки пропозиції щодо передачі Фонду державного майна своїх штатних одиниць, необхідних для забезпечення управління такими об'єктами.

Мінекономіки проаналізувати отримані пропозиції та за результатами подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів відповідний проект акта.

3. Мінекономіки, МЗС, Мін'юсту провести додаткові консультації з Турецькою Стороною щодо особливостей умов набрання чинності Угодою про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Турецької Республіки в умовах воєнного стану та за результатами внести в установленому порядку узгоджені пропозиції Кабінетові Міністрів разом з проектом Закону України "Про ратифікацію Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Турецької Республіки" та відповідним проектом розпорядження Кабінету Міністрів України.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА